
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, 2021 yılında kuruyan Mar-
mara Gölü'nün yeniden canlandırılmasına yönelik önemli bir adımın 
atıldığını açıkladı. 4’de 

Görevi başındayken kalp krizi geçiren ve hayatını kaybeden Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Alaşehir Koordinatörü Hasan Eraybat (59), ce-
naze töreniyle dualar eşliğinde toprağa verildi. Manisa'da 2025 yılında 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Daire Başkanı Güney Temiz, Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, Şehzadeler Belediye 
Başkanı Gülşah Durbay hayatını kaybederken, Eraybat'ın ani ölümü 
büyük üzüntüye neden oldu. 3’te 

Memur-Sen Manisa İl Yönetimi, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla basın mensuplarıyla kahvaltıda bir araya geldi. Memur Sen 
Manisa İl Temsilcisi ve Eğitim Bir Sen Manisa 1 Nolu Şube Başkanı 
Ahmet Yasav, memur sendikacılığının önündeki en büyük engel olan 
4688 sayılı Kamu Görevlileri Sendikaları Kanunu'nun değiştirilmesi 
gerektiğini söyledi. 2’de 

Yunusemre Belediye Meclisi, 2026 yılının ilk toplantısında genç yaşta 
hayatını kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı unut-
madı. Mecliste alınan kararla, Yunusemre Belediyesi tarafından Atatürk 
Mahallesi’nde hizmete sunulacak kadın kafeye "Gülşah Durbay Kadın 
Kafe" isminin verilmesi oy birliğiyle kabul edildi. 5’te 
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Marmara Gölü  
yeniden hayat bulacak 

MERHUM BAŞKAN DURBAY ANILDI 
Şehzadeler Belediye Meclisi’nin Ocak ayı belediye 
meclis toplantısı, kısa süre önce hayatını kaybeden 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ın ardın-
dan, meclisin takdiriyle göreve seçilen yeni Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek’in başkanlığında gerçekleştir-
ildi. Toplantının açılışında konuşan Başkan Şimşek, 
görevi başında vefat eden Başkan Gülşah Durbay’ ı 
saygı, minnet ve rahmetle andı. 2025 yılının Manisa 
ve Şehzadeler için acılarla dolu geçtiğini ifade eden 
Şimşek, önce Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek’in, ardından Gülşah Durbay’ın vefatının kentte 
derin üzüntü yarattığını belirtti. 

“BU GÖREV BENİM İÇİN BİR EMANET” 
Merhum Başkan Durbay’ın yaklaşık iki yıllık görev 
süresi boyunca ilçenin gelişimi için büyük bir özveriyle 
çalıştığını vurgulayan Şimşek, “Bu görevi devralmak 
benim için bir makamdan öte, ağır bir emanettir” 
dedi. Şimşek, meclis üyeleri ve belediye çalışanlarıyla 
birlikte ortak akıl, şeffaflık ve karşılıklı saygı anlayışıyla 
çalışacaklarını söyledi. Vatandaşların refahını 
önceleyen bir yönetim anlayışı benimseyeceğini dile 
getiren Başkan Şimşek, devam eden hizmetlerin aynı 
şekilde süreceğini, Gülşah Durbay’ın hayata geçirmeyi 
hedeflediği projelerin de kararlılıkla devam  
ettirileceğini kaydetti. 5’te

Büyükşehir’in acı günü 

Kadın Kafe’ye Gülşah  
Durbay’ın ismi verildi  

Gülşah Başkan’ın 
projeleri sürecek 

Dr. Üzeyir Dindar’dan İl Tarım 
Müdürü Karayılana taziye ziyareti 

Muradiye OSB’nin atık su sorunu çözülüyor 

Şehzadeler Belediye Meclisi, 2026 yılının ilk olağan toplantısını gerçekleştirdi. Aynı za-
manda yeni Belediye Başkanı seçilen Hakan Şimşek’in de ilk kez başkanlık ettiği toplan-

tıda, vefat eden Belediye Başkanı Gülşah Durbay saygı ve rahmetle anıldı. Başkan Şimşek, 
meclis üyeleri ve belediye çalışanlarıyla birlikte ortak akıl, şeffaflık ve karşılıklı saygı an-

layışıyla çalışacaklarını söyledi. 

Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir 
Dindar ve Deva Tıp Merkezi Müdürü Muammer Babuş, 
geçtiğimiz günlerde ağabeyini kaybeden Manisa İl Tarım 
ve Orman Müdürü Mehmet Karayılan’a taziye ziyaretinde 
bulundu. Öte yandan, taziye nedeniyle Manisa İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, çevre İl Tarım 
Orman Müdürlerinin ve çok sayıda ismin yer aldığı kala-
balık heyetler de İl Tarım Müdürü Karayılanı ziyaret etti. 6

Manisa Muradiye Organize Sanayi 
Bölgesi (MUOSB), hem mevcut 
sanayi alanının hem de Uzunburun 
Genişleme Bölgesi’nin atık su soru-
nunu kökten çözecek Atıksu 
Arıtma Tesisi (AAT) projesinde 
önemli bir aşamayı geride bıraktı. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı 
tarafından "Kamu Yararı Kararı" 
verilen proje için kamulaştırma 
süreci resmen başlatıldı. 6’da 

Eğitim Birsen Sendikası 
Manisa basınını ağırladı  



Manisa’nın Şehzadeler ve Yunusemre 
ilçelerinde uyuşturucu madde ticareti yaptığı 
iddia edilen şüphelilere yönelik jandarma 
tarafından düzenlenen eş zamanlı operasyon-
larda 2 kilo 716 gram kubar esrar ile 107 adet 
sentetik hap ele geçirildi. Olayla ilgili bir 
şüpheli adli kontrolle serbest bırakılırken, iki 
şüpheli hakkında yakalama kararı çıkarıldı. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığına bağlı Şehzadeler İlçe Aşağıçoban-
isa Jandarma Komutanlığı ekiplerince yürütülen istihbari çalışmalar 
kapsamında, O.A., B.A. ve E.A.’nın birlikte hareket ederek uyuşturucu 
madde ticareti yaptıkları yönünde bilgiye ulaşıldı. Bunun üzerine 
Takipli Narkotik Faaliyeti ve Planlı İstihbarat Faaliyeti başlatıldı. Şe-

hzadeler - Aşağıçobanisa ve Yunusemre İlçe Jan-
darma Komutanlıkları ile İstihbarat ve Narkotik bir-
imlerinin, Jandarma Asayiş Komando Bölük 
Komutanlığının desteğiyle 2 Ocak 2026 tarihinde 
Şehzadeler ilçesi Bayındırlık Mahallesi ile 
Yunusemre ilçesi Muradiye Mahallesi’nde bulunan 
adreslere eş zamanlı operasyon düzenlendi. 
Adreslerde yapılan aramalarda toplam 2 kilo 716 
gram kubar esrar ve 107 adet sentetik hap ele geçir-
ildi. Operasyon kapsamında yakalanan şüpheli E.A., 
1 Ocak 2026 tarihinde Manisa Cumhuriyet 
Başsavcılığına sevk edildi. Şüpheli, hamile olması 
nedeniyle adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
Olayla bağlantılı olduğu değerlendirilen O.A. ve 
B.A.’nın yakalanması için çalışmaların sürdüğü, her 
iki şüpheli hakkında da yakalama kararı bulunduğu 
bildirildi. HABER MERKEZİ 

Memur-Sen Manisa İl Yönetimi, 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
dolayısıyla basın mensuplarıyla 
kahvaltıda bir araya geldi. Memur 
Sen Manisa İl Temsilcisi ve Eğitim 
Bir Sen Manisa 1 Nolu Şube 
Başkanı Ahmet Yasav, memur 
sendikacılığının önündeki en 
büyük engel olan 4688 sayılı 
Kamu Görevlileri Sendikaları Ka-
nunu'nun değiştirilmesi gerek-
tiğini söyledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Memur Sen Manisa İl Temsilcisi ve Eğitim Bir Sen 
Manisa 1 Nolu Şube Başkanı Ahmet Yasav, 
sendikanın başkan yardımcılarının katılımıyla Man-
isa Öğretmenevinde 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla Manisa basınıyla bir araya geldi. 
Programda konuşan Ahmet Yasav, basının toplum-
sal hayattaki önemine dikkat çekerek gazetecilerin 
10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. Özel-
likle Gazze’de yaşanan insanlık dramının dünya ka-
muoyuna duyurulmasında gazetecilerin canlarını 
hiçe sayarak önemli bir sorumluluk üstlendiğine 
işaret eden Yasav, "Gazze’deki soykırım, sizlerin 
fedakârlığı sayesinde dünyaya ulaştı. Bu, gazetecil-
iğin ne kadar hayati bir görev olduğunu tüm insan-
lığa gösterdi. Toplumun doğru ve hızlı 
bilgilendirilmesi adına verdiğiniz emekler son 
derece kıymetli" dedi. 
SENDİKACILIĞIN YASAL SORUNLARI  
GİDERİLMELİ 
Gazetecilerin zaman zaman sendikaları 
eleştirmesini değerli bulduklarını belirten Yasav, bu 
eleştirilerin kendileri için yol gösterici olduğunu kay-
detti. Sendikal faaliyetlere ilişkin değerlendirmel-
erde de bulunan Yasav, memur sendikacılığının 
ciddi yasal sorunları olduğunu belirtti. Yasav, "Toplu 

sözleşme süreçlerinde yaşadığımız tüm sıkıntıların 
temelinde 4688 sayılı yasanın yetersizliği yatıyor. 
Bu yasa elimizi güçlendirmiyor. En büyük talebimiz 
bu yasanın değişmesi" diye konuştu. Toplu sö-
zleşme sürecinde yaşanan zorluklara da değinen 
Yasav, memurlara verilen zam oranlarının yasanın 
ne kadar zayıf olduğunu açıkça ortaya koyduğunu 

belirterek, "Biz enflasyon oranında zammın yasal 
güvence altına alınmasını, refah payının ise toplu 
sözleşme masasında pazarlık konusu olmasını istiy-
oruz" diye konuştu. 
EMEKLİLER İÇİN SENDİKA ÇALIŞMASI 
SÜRÜYOR 
Emekli memurların yaşadığı ekonomik sıkıntılara da 

dikkat çeken Yasav, emeklilerin de haklarını savun-
abilecekleri yasal bir zemine kavuşması için çalıştık-
larını söyledi. Bu kapsamda Emekli Memur-Sen’i 
kurduklarını ifade eden Yasav, "Hedefimiz 100 bin 
üyeye ulaşarak, emeklileri 4688 sayılı yasa kap-
samında 12’nci iş kolu olarak toplu sözleşme 
masasına taşımak" ifadelerini kullandı. 
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Eğitim Birsen Sendikası 
Manisa basınını ağırladı  

Manisa jandarmasından zehir tacirlerine darbe 

Manisa’nın Salihli ilçesinde 
kamu düzeninin korunması, 
vatandaşların can ve mal güven-
liğinin sağlanması ile çevre ve 
görüntü kirliliğine neden olan 
metruk yapıların ortadan 
kaldırılması amacıyla Metruk Bi-
nalar 2026 Ocak Ayı İlk Toplan-
tısı gerçekleştirildi. 

 
Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan başkanlığında 
düzenlenen toplantıda, ilçe genelinde bulunan 
metruk binalara yönelik yürütülen çalışmalar 
ayrıntılı şekilde ele alındı. Toplantıda; metruk 
yapıların tespit süreçleri, bu yapılarla ilgili uygu-
lanacak idari ve adli tedbirler ile tespit sonrasında 
ilgili kurumlarca yapılacak işlemler kapsamlı 
biçimde değerlendirildi. 
Ayrıca bir önceki yıla ait verilerin de masaya 
yatırıldığı toplantıda, kayıt altına alınan metruk 
yapılardan yüzde 70’inin yıkıldığı ya da güvenli 

hale getirildiği bilgisi paylaşıldı. Geriye kalan 
metruk yapılarla ilgili olarak ise mevzuat gereği 
belediye tarafından tebligat işlemlerinin büyük 
ölçüde tamamlandığı, sürecin ardından yıkım 
çalışmalarının sürdürüleceği ifade edildi. 

Toplantının, kent estetiğinin korunması ve vatan-
daşların güvenli bir çevrede yaşamalarının 
sağlanması açısından önemli katkı sağlaması 
hedefleniyor. 
  İHA 

Salihli’deki metruk binalar güvenli hale getiriliyor 
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İşlediğiniz günahları gizlediğiniz gibi, yaptığınız iyilikleri de gizleyin! Râbia-i 
Adviyye “Rahmetullahi aleyha” 

Yaşar Doğu (1961) ve Yalçın Özer’in (2002) vefâtları Türksat 5A uydumuz 
uzaya fırlatıldı (2021) - Zemherîr Fırtınası 
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Manisa’nın Soma ilçesinde jandarmanın uyuşturucuya geçit 
vermediği operasyonda yüzlerce sentetik ecza ele geçir-
ilirken, adliyeye sevk edilen 3 şüpheliden 1’i tutuklandı. 
 
Manisa’nın Soma ilçesinde uyuşturucu madde imal ve ticaretine yönelik düzenlenen jan-
darma operasyonunda 302 adet sentetik ecza ele geçirildi. Operasyon kapsamında 
gözaltına alınan 3 şüpheliden biri tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
Edinilen bilgilere göre, 6 Ocak tarihinde Soma İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince M.Y., 
C.Y. ve A.Y. isimli şahısların ikametlerinde arama yapıldı. Yapılan aramalarda uyuşturucu 
madde kapsamında değerlendirilen 302 adet sentetik ecza ele geçirildi. 
Şüpheliler, jandarmadaki işlemlerinin ardından Cumhuriyet Savcılığına sevk edildi. Savcılıkça 
yürütülen adli süreçte M.Y. ve C.Y. serbest bırakılırken, A.Y. tutuklanarak Akhisar Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumuna teslim edildi. İHA 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Manisa 
dahil 63 ilde uyuşturucu madde 
satıcılarına yönelik jandarma tarafın-
dan son 2 haftadır düzenlenen op-
erasyonlarda; 1 ton 343 kilo 
uyuşturucu madde ile 178 bin 615 
adet uyuşturucu hap ele geçirildiğini 
açıkladı. 
 
Bakan Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-
mada, 63 ilde uyuşturucu madde satıcılarına yönelik jan-
darma tarafından son 2 haftadır düzenlenen 
operasyonlarda; 1 ton 343 kilogram uyuşturucu madde ile 
178 bin 615 adet uyuşturucu hap ele geçirildiğini be-
lirterek, "İnsanlara arz edilmesini ve toplum sağlığına 
zarar vermesini engelledik. 424 şüpheliyi yakaladık. 162'si 

tutuklandı. 70'i hakkında adli kontrol hükümleri uygu-
landı. Diğerlerinin işlemleri devam ediyor" dedi. 
Bakan Yerlikaya operasyonlarla ilgili şu ayrıntıları paylaştı: 
"Cumhuriyet Başsavcılıklarımız ile Jandarma Narkotik 
Suçlarla Mücadele Daire Başkanlığı koordinesinde, il jan-
darma komutanlıklarınca; Antalya, Adana, Ağrı, Afy-
onkarahisar, Aydın, Ankara, Aksaray, Adıyaman, Balıkesir, 
Batman, Bilecik, Bingöl, Bitlis, Bolu, Bursa, Çanakkale, 
Çankırı, Çorum, Denizli, Diyarbakır, Düzce, Edirne, Elazığ, 
Eskişehir, Erzincan, Gaziantep, Hakkari, Hatay, Iğdır, Is-
parta, İstanbul, İzmir, Kastamonu, Kahramanmaraş, Kay-
seri, Karabük, Karaman, Konya, Kocaeli, Kırıkkale, Kırşehir, 
Mardin, Malatya, Manisa, Mersin, Muğla, Nevşehir, Niğde, 
Ordu, Rize, Sakarya, Siirt, Sivas, Sinop, Şanlıurfa, Şırnak, 
Tekirdağ, Trabzon, Uşak, Van, Yalova, Yozgat ve Zongul-
dak’ta 4 bin 644 narkotik ve asayiş ekibi, 14 bin 924 per-
sonelin katılımıyla operasyonlar düzenledik. 
Vatandaşlarımızın bilmesini isterim ki; zehir tacirleriyle 
mücadelemiz amansız sürüyor, sürmeye de devam ede-
cek. Emeği geçenleri tebrik ediyorum." İHA 

Görevi başındayken 
kalp krizi geçiren ve 
hayatını kaybeden 
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Alaşehir 
Koordinatörü Hasan 
Eraybat (59), cenaze 
töreniyle dualar 
eşliğinde toprağa 
verildi. Manisa'da 
2025 yılında Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın 
Daire Başkanı Güney Temiz, Man-
isa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Gülşah Durbay 
hayatını kaybederken, Eraybat'ın 
ani ölümü büyük üzüntüye neden 
oldu. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Alaşehir Koordi-
natörü Hasan Eraybat, geçirdiği kalp krizi sonucu 
hayatını kaybetti. Evli ve iki çocuk babası olan 59 
yaşındaki Eraybat, Alaşehir'de düzenlenen cenaze 
töreniyle son yolculuğuna uğurlandı. 
Yaklaşık iki yıldır Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Alaşehir Koordinatörlüğü görevini yürüten Hasan 
Eraybat, önceki gün saat 16.00 sıralarında Manisa 
Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Alaşehir Müdür-
lüğü'ndeki makamında rahatsızlandı. İhbar üzerine 

olay yerine gelen 112 Acil Servis 
ekipleri tarafından Alaşehir Devlet 
Hastanesi'ne kaldırılan Eraybat, bu-
rada yapılan tüm müdahalelere rağ-
men kurtarılamayarak hayatını 
kaybetti. 
Hasan Eraybat için ilk helallik MASKİ 
Alaşehir Müdürlüğü önünde alındı. 
Helallik töreninde Eraybat'ın oğlu 
Burak Eraybat, kızı Tuğçe Ayçiçek ve 
damadı Aydın Ayçiçek gözyaşlarına 
hakim olamadı. Kızı Tuğçe Ayçiçek'in 
tabuta sarılarak uzun süre ağlaması 
duygusal anlara sahne oldu. 
Helallik alınmasının ardından Eray-

bat'ın naaşı, mesai arkadaşlarının omuzlarında 
Alaşehir Pazar Camii'ne taşındı. Pazar Camii'nde 
öğle namazını müteakip kılınan cenaze namazının 
ardından Hasan Eraybat'ın cenazesi, Alaşehir Yeni 
Mezarlık'ta toprağa verildi. 
Cenaze törenine Alaşehir Kaymakamı Alper Faruk 
Güngör, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu, çevre ilçelerin belediye başkanları, Er-
aybat'ın ailesi, mesai arkadaşları ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. 
Manisa'da 2025 yılında Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Daire Başkanı Güney Temiz 
geçirdiği kalp krizi sonucu 38 yaşında, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek elektrik 
akımına kapılması sonucu 48 yaşında, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Gülşah Durbay da kanser rahatsı-
zlığı sonucu 37 yaşında hayatını kaybetmişti. 2025 
yılında 3 büyük acı yaşayan Manisa, 2026'nın ilk 
ayında da Manisa Büyükşehir Belediyesi Alaşehir 
Koordinatörü Hasan Eraybat'ın kalp krizi sonucu 59 
yaşında hayatını kaybetmesiyle yine büyük bir acı 
daha yaşamış oldu. İHA 

11/4 16/8

Büyükşehir Belediyesi’nin acı günü 

Manisa’da zehir tacirlerine operasyon 

Soma’da 302 sentetik 
ecza ele geçirildi 

GEMA Vakfı Genel Başkanı 
Şener Kilimcigöldelioğlu, 
vefatının yedinci gününde 
dualarla anıldı. Vakıf Yöne-
tim Kurulu Üyeleri ve 
Ailesi, Vakıf Binası önünde 
düzenlenen lokma 
hayırında vatandaşlara 
ikramda bulundu.  
 
30 Aralık 2025 tarihinde geçirdiği kalp 

krizi sonucu tedavi gördüğü özel 
hastanede yaşamını yitiren Gediz 
Havzası Erozyonla Mücadele Ağaç-
landırma Çevre ve Kalkınma Vakfı 
Genel Başkanı Şener Kilimcigölde-
lioğlu, vefatının yedinci gününde 
dualarla anıldı. Yönetim Kurulu 
Üyeleri ve ailesi vakıf binası önünde 
düzenlenen lokma hayırında vatan-
daşlara ikramda bulundu. Aile fert-
leri ve yönetim Kurulu üyeleri lokma 
alan vatandaşlarla sohbet ederek 
taziyeleri kabul etti.  
HABER MERKEZİ  

GEMA Vakfı Başkanı Kilimcigöldelioğlu 
vefatının 7. gününde dualarla anıldı 
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Doğru Yol Partisi (DYP) Genel 
Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek, 
emekliye yapılan zam oranını 
eleştirerek, "Bu ülke için gecesini 
gündüzüne katmış, alın teri dök-
müş emektar insanları açlığa 
mahkum etmenin bedeli ağır olur, 
emekliye vefa duygusunu yitiren-
lerin siyasete veda vakti gelmiştir" 
dedi. 
Hüsniye Buse Kaynak 
Şimşek, yaptığı açıklamada, SSK ve Bağ-Kur emekli-
sine yapılan yüzde 12.19, memur emeklisine ise yüzde 

18.61 oranındaki zammı sert dille 
eleştirdi. Emekliye yapılan artışın, bir 
zam değil, hak gaspı olduğunu savu-
nan Şimşek, "Emeklinin cebinden alıp 
yandaşa, sofrasından alıp faize veriy-
orsunuz. Bu ülke için gecesini 
gündüzüne katmış, alın teri dökmüş 
emektar insanları açlığa mahkum et-
menin bedeli ağır olur," ifadelerini kul-
landı. 
"EMEKLİYE VEFA DUYGUSUNU Yİ-
TİRENLER SİYASETE VEDA ET-
MELİ" 
Şimşek, açıklamasında emekli 
maaşlarının açlık sınırının altında 
kaldığını belirterek, "Bu zammı kabul 
etmiyoruz, zaten bu zam değildir, 
düpedüz hak gaspıdır. Hemen, acilen 
iyileştirme yapılmalıdır," dedi. Ayrıca, 
en düşük emekli maaşının asgari 
ücretten çok daha düşük seviyelerde 
olduğunu vurgulayan Şimşek, "Şu 
anda en düşük emekli maaşı asgari 
ücretin neredeyse 10 bin TL altında. 
Bu emekliye vefa duygusunu yitiren-
lerin siyasete veda vakti geldiğinin 
göstergesidir," dedi. 
TÜİK'in açıkladığı enflasyon oranlarına 
da tepki gösteren Şimşek, "Aralık ayı 
enflasyonu yüzde 0.89, 2025 yılı en-
flasyonu ise yüzde 30.89 olarak açık-
landı. Oysa ENAG bu oranları yüzde 
2.11 ve yüzde 56.14 olarak hesapladı," 
diyerek, emeklilerin karşı karşıya 

kaldığı maddi zorlukları dile getirdi. 
"EMEKLİLER, BAŞIMIZIN TACIDIR" 
Şimşek, tüm emeklilere çağrıda bulunarak, "Doğru Yol 
çatısı altında birleşmeye davet ediyorum. Bu çatı al-
tında emekçiler de, emekliler de insanca yaşayacakları 
ücrete kavuşacak. Alın terinin tam karşılığını alacak-
lar," dedi. 
Şimşek, "20 milyona yakın insanımızın 5 milyonu 18 
bin 938 TL gibi bir sefalet aylığına mahkum edildi. Bu 
şartlarda tüm emeklilere acilen en az 10 bin TL seyya-
nen zam yapılmalıdır," ifadelerini kullandı. 
“EMEKLİLERE KİRA DESTEĞİ SAĞLANMALI” 
Şimşek, ayrıca emeklilere yönelik sağlık hizmetleri ve 
sosyal desteklerin artırılması gerektiğini belirterek, 
"Sağlık hizmetlerindeki sorunlar giderilmeli, katkı pay-
ları ve ilaç farkları kaldırılmalıdır. Ayrıca, kamusal 

sosyal konutlar derhal hayata geçirilmelidir," 
dedi. 
İlkay Şimşek, "Emekliler ve dar gelirli yurt-
taşlar için barınma ve kira desteği sağlan-
malıdır. İktidarın dediği gibi, emekliler 
Devlete yük değildir, onlar başımızın tacıdır, 
bugünlerimizi borçlu olduğumuz en önemli 
değerlerimizdir," şeklinde konuştu.    
 

AK Parti Manisa 
Milletvekili Murat 
Baybatur, 2021 
yılında kuruyan 
Marmara Gölü'nün 
yeniden can-
landırılmasına 
yönelik önemli bir 
adımın atıldığını 
açıkladı. 
 
Baybatur, Bozdağlar’dan 
doğan Kurşunlu, Gümüş, 
Tabak, Sart ve Ahmetli çay-
larının yıllık yaklaşık 25 mi-
lyon metreküp suyunun, 
yapılacak regülatörler vası-
tasıyla cazibeli olarak Mar-
mara Gölü’ne derive 
edileceğini belirtti. 
Söz konusu çalışmanın Planlama Proje İhale-
si’nin 25 Kasım 2025 tarihinde gerçekleştir-
ildiğini ifade eden Baybatur, projenin 
tamamlanmasıyla birlikte hem Gölmarmara 
Gölü’nün ekolojik dengesinin korunacağını hem 
de bölge tarımı ve biyolojik çeşitliliğin önemli 
ölçüde rahatlayacağını vurguladı. 
Baybatur açıklamasında şu ifadelere yer verdi; 
“Gölmarmara, Manisa’mız için sadece bir su 
kaynağı değil; tarımıyla, balıkçılığıyla, doğasıyla 

bir yaşam alanıdır. Kuruyan gölümüzü yeniden 
ayağa kaldıracak bu proje, çevresel 
sürdürülebilirlik adına son derece kıymetlidir. 
Devletimiz, milletimizin geleceği için doğaya 
sahip çıkmaya devam ediyor.” dedi. 
Projenin tamamlanmasıyla birlikte Marmara 
Gölü havzasında uzun süredir yaşanan su 
sorunlarının giderilmesinin hedeflendiğini be-
lirten Baybatur, emeği geçen tüm kurumlara 
teşekkür etti.  
Haber Merkezi 

Manisa Elektronik Ürün Güvenlik Sistemleri 
Telekomünikasyon Cihazları Esnaf Odası’nın 
genel kurulunda mevcut başkan Mehmet 
Üzen bir kez daha seçildi. Üzen 179 oyla 
yeniden başkan seçilirken, rakibi Recep 
Özkan 66 oyda kaldı.  
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Elektronik Ürün Güvenlik Sistemleri Telekomünikasyon Ciha-
zları Esnaf Odası genel kurul MASKİ İkiz Kuleler Konferans Salonunda 
gerçekleşti. Divan başkanlığını Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği (MESOB) Başkanı Hasan Geriter yaptı. Mehmet Üzen, oylama 
öncesinde yaptığı konuşmada, “Biz birlik ve beraberliği hiçbir zaman 
bozmadık. Evet malumunuz, bir 6 Şubat depremleri yaşadık. Bu de-
premlerde birçok vatandaşımızı kaybettik. Biz oda olarak sabahın 
köründe seferber halinde olduk. Sağ olsun o zaman odamızdan 

gönüllü dört tane ustamızı biz deprem bölgesine gönderdik. 
Orada uydudan internet hizmetleriyle birçok vatandaşımızın 
hayata dönmesine belki vesile oldular. Tekno turlarımız, 
meslek gruplarına göre kahvaltılarımız, bunların yanı sıra 
meslektaşlarımızla ilgili sürekli istişare halinde bulunduk ve 
bundan sonra da bulunmaya devam edeceğiz. 40 telefon-
cunun ustalık belgesini almasını sağladık” dedi. Başkan 
Adayı Recep Özkan ise genel kurulun hayırlı olmasını diledi. 
DEPREM İÇİN YARDIMA KOŞANLARA PLAKET 
Seçim öncesinde 6 Şubat’ta yaşanan Maraş depremi sonrası 
bölgeye yardıma koşan üyelere plaket takdim edildi. Konuş-
maların ardından seçime geçildi. 324 üyeden 245’i oy kul-
landı. Mehmet Üzen, 179 oyla başkan seçilirken Recep 
Özkan ise 66 oyda kaldı. Mehmet Üzen’in yönetim kuru-
lunda Hasan Rayın, Gökay Yıldırım, Cenk Aras, Salih Fulçun, 
Mahmut Ay, Halil Çapar yer aldı. 

Elektronik Odası’nda başkan 
yeniden Mehmet Üzen 

İlkay Şimşek:  

İlkay Şimşek’ten hükümete 
“emekli zammı” tepkisi 

ZAYİ İLANI
İşyer	me a	t ACU 6720167250-ACU 6720167300 arası 

perakende satış f	ş	 kayıptır.Hükümsüzdür. 
Ramazan YOLCULAR T.C.13364794850

Marmara Gölü yeniden 
hayat bulacak 



Şehzadeler Belediye 
Meclisi, 2026 yılının ilk 
olağan toplantısını gerçek-
leştirdi. Aynı zamanda 
yeni Belediye Başkanı 
seçilen Hakan Şimşek’in 
de ilk kez başkanlık ettiği 
toplantıda, vefat eden 
Belediye Başkanı Gülşah 
Durbay saygı ve rahmetle 
anıldı. 
 
Şehzadeler Belediye Meclisi’nin Ocak ayı 
belediye meclis toplantısı, Kültür 
Merkezi Belediye Meclis salonunda 
yapıldı. Toplantı, kısa süre önce hayatını 
kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı 
Gülşah Durbay’ın ardından, meclisin 
takdiriyle göreve seçilen yeni Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek’in başkanlığında 
gerçekleştirildi. Toplantının açılışında 
konuşan Başkan Hakan Şimşek, görevi 
başında vefat eden Başkan Gülşah Dur-
bay’ ı saygı, minnet ve rahmetle andı. 
2025 yılının Manisa ve Şehzadeler için 
acılarla dolu geçtiğini ifade eden Şimşek, 
önce Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’in, ardından Gülşah 
Durbay’ın vefatının kentte derin üzüntü 

yarattığını belirtti. 
“BU GÖREV BENİM İÇİN BİR 
EMANET” 
Merhum Başkan Durbay’ın yaklaşık iki yıllık 
görev süresi boyunca Şehzadeler’in 
gelişimi için büyük bir özveriyle çalıştığını 
vurgulayan Şimşek, “Bu görevi devralmak 
benim için bir makamdan öte, ağır bir 
emanettir” ifadelerini kullandı. Şimşek, 
meclis üyeleri ve belediye çalışanlarıyla bir-
likte ortak akıl, şeffaflık ve karşılıklı saygı an-
layışıyla çalışacaklarını söyledi. Siyasi 
görüşlerden bağımsız olarak kentin gele-
ceğini ve hemşehrilerin refahını önceleyen 
bir yönetim anlayışı benimseyeceğini dile 

getiren Başkan Şimşek, devam eden 
hizmetlerin aynı ciddiyetle sürdürüleceğini, 
Gülşah Durbay’ın hayata geçirmeyi hede-
flediği projelerin de kararlılıkla devam ettir-
ileceğini kaydetti. Konuşmanın ardından 
3’ü komisyonlardan gelen rapor olmak 
üzere toplamda 15 gündem maddesi 
görüşülerek karara bağlandı. Toplantı so-
nunda söz alan tüm grup başkanvekilleri, 
Başkan Hakan Şimşek’i yeni görevi 
dolayısıyla tebrik ederken, merhum 
Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı rahmetle 
andı.  
ŞEHZADELER BELEDİYESİ BASIN  
BÜLTENİ 
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Yunusemre Belediye Meclisi, 2026 yılının ilk 
toplantısında genç yaşta hayatını kaybeden 
Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı 
unutmadı. Mecliste alınan kararla, 
Yunusemre Belediyesi tarafından Atatürk 
Mahallesi’nde hizmete sunulacak kadın kaf-
eye "Gülşah Durbay Kadın Kafe" isminin ver-
ilmesi oy birliğiyle kabul edildi. 
 
Yunusemre Belediye Meclisi’nin ocak ayı toplantısı, Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban başkanlığında yapılan 
toplantıda toplam 42 madde görüşülerek karara bağlandı. Meclis 
üyeleri, aralık ayında yakalandığı amansız hastalığa yenik düşerek hay-
atını kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı rahmetle 

andı. 
"GÜLŞAH DURBAY’IN İSMİNİ ŞEHRİMİZDE YAŞATACAĞIZ" 
Toplantıda konuşan Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 
Gülşah Durbay’ın vefatının kendilerini derinden 
üzdüğünü belirterek, "Gülşah, bizi gerçekten acı 
bir şekilde bırakıp gitti. Her ölüm erkendir ancak 
genç yaşta yaşanan kayıplar çok daha derin bir acı 
bırakıyor. Gülşah’ın bir kadın önder olması ne-
deniyle Atatürk Mahallesi’nde hizmete açacağımız 
kadın kafeye adının verilmesini uygun gördük. Bu 
konuda duyarlılık gösteren tüm partilerimize 
teşekkür ediyorum. Gülşah Durbay Kadın Kafe 
önümüzdeki hafta içerisinde hizmete girecek. Un-
utulmadıkça yaşarsın, unutulmadıkça yaşatırsın. 
Biz de Gülşah’ı bu şekilde yaşatacağız" dedi. 
"ERKEN BİR KAYIP" 
Toplantıda söz alan grup başkanvekilleri de Gülşah 
Durbay’ı anarak ailesine ve sevenlerine başsağlığı 
dileklerini iletti. 
CHP Grup Başkanvekili Erdinç Yavaşlı, "Gülşah çok 

büyük bir acımız. Çocukluğundan bu yana tanıdığımız bir insandı. 
Büyük bir kayıp. Allah’tan rahmet diliyorum, hepimizin başı sağ olsun" 
ifadelerini kullandı. 
AK Parti Grup Başkanvekili Berk Mersinli ise, "Gülşah Durbay’ı tanıdık, 
sevdik; bir başkan, bir kız kardeş bildik. Ruhu şad, mekânı cennet 
olsun. Ailesine ve Manisalı hemşehrilerimize başsağlığı diliyoruz" dedi. 
MHP Grup Başkanvekili Mehmet Palabıyık da, "Gülşah Başkan hep-
imizi derinden üzdü. 2025 yılı hem Manisa hem de ülkemiz adına zor 
bir yıl oldu. Her ölüm erkendir ama Gülşah Başkan gerçekten çok 
erken gitti. Kederli ailesine başsağlığı diliyoruz" şeklinde konuştu. 
İYİ Parti Grup Temsilcisi Mustafa Yılmaz ise, "Gülşah Başkan’ın vefatı 
hepimizi üzdü. Ailesine ve CHP camiasına başsağlığı diliyoruz. Mekanı 
cennet olsun" ifadelerini kullandı. 
DENETİM KOMİSYONU ÜYELERİ BELİRLENDİ 
Meclis toplantısında ayrıca denetim komisyonu üyeleri belirlendi. 
Yapılan oylama sonucunda Pınar Kına, Yelda Çevikoğlu, Şaban Yılmaz, 
Gürkan Koyuncu ve İsmail Ergin denetim komisyonu üyeliğine seçildi. 
Şubat ayı olağan meclis toplantısının ise 3 Şubat Salı günü saat 
18.00’de yapılmasına karar verildi.    İHA 
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Şehzadeler Belediye Meclisi 
yılın ilk toplantısını yaptı 

Kadın Kafe’ye Gülşah Durbay’ın ismi verildi  

Manisa'nın Salihli Milli Ege-
menlik Ortaokulu’nu ziyaret 
eden Kaymakam Ali Gül-
doğan, eğitim-öğretim 
faaliyetleri, okulun fiziki 
altyapı durumu ve yürütülen 
projeler hakkında bilgi aldı. 
 
Manisa’nın Salihli ilçe Kaymakamı Ali Gül-
doğan, okul ziyaretleri kapsamında Milli Ege-
menlik Ortaokulu’nu ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziyarette okul idaresi 
tarafından, eğitim-öğretim faaliyetleri, oku-
lun fiziki altyapı durumu ve yürütülen pro-
jeler hakkında Kaymakam Güldoğan’a 
kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Ziyaret 
sırasında sınıfları dolaşarak öğrencilerle ve 
öğretmenlerle bir araya gelen Kaymakam Ali 
Güldoğan, eğitim ortamlarını yerinde in-
celeyerek öğrenci ve öğretmenlerle sohbet 
etti. Eğitim camiasının çalışmalarını yakın-
dan takip ettiklerini ifade eden Güldoğan, 
öğrencilere başarılar diledi. 

Ziyarete İlçe Millî 
Eğitim Müdürü Mah-
mut Yenen de eşlik 
etti. Okul yönetimi ve 
öğretmenler, ziyaret-
ten duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek 
desteklerinden dolayı 
Kaymakam Gül-
doğan’a teşekkür etti.  
İHA 

Kaymakam Güldoğan'dan okullarda yerinde inceleme 
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Dindar Şirketler Grubu Yönetim 
Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir Dindar 
ve Deva Tıp Merkezi Müdürü 
Muammer Babuş, geçtiğimiz gün-
lerde ağabeyini kaybeden Manisa 
İl Tarım ve Orman Müdürü 
Mehmet Karayılan’a taziye zi-
yaretinde bulundu. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Ziyarette Karayılan’a başsağlığı dileklerini ileten Dr. 

Üzeyir Dindar, yaşanan kayıplardan duyduğu derin 
üzüntüyü ifade ederek, baş sağlığında bulundu. 
Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Dr. 
Üzeyir Dindar ile Deva Tıp Merkezi Müdürü Muam-
mer Babuş, kısa süre içinde art arda iki ağabeyini 
kaybeden Manisa İl Tarım ve Orman Müdürü 
Mehmet Karayılan’a taziye ziyaretinde bulundu. Zi-
yarette Karayılan’a başsağlığı dileklerini ileten Dr. 
Üzeyir Dindar, yaşanan kayıplardan duyduğu derin 
üzüntüyü ifade ederek baş sağlığında bulundu. Din-
dar, acı günlerinde Karayılan ve ailesinin yanında 
olduklarını belirtti. Manisa İl Tarım ve Orman 
Müdürü Mehmet Karayılan da ziyaretlerinden 
dolayı Dr. Dindar ve Muammer Babuş’a teşekkür 
etti. 

Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, Yunusemre ilçesinin Yunt-
dağı bölgesinde yıllardır çözüm 
bekleyen altyapı sorunlarını 
giderdi. Davutlar Mahallesi’nin 
ardından Bağyolu’nda da kanal-
izasyon hattı imalatlarını tamam-
layan ekipler, bölgeye modern ve 
sağlıklı bir altyapı kazandırdı. 
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, kent genelinde altyapıyı 
güçlendirme çalışmalarına hız kesmeden devam 
ediyor. Yunusemre ilçesi Yuntdağı bölgesinde 
başlatılan kapsamlı altyapı atağıyla birlikte mahal-
lelerin kronik sorunları bir bir çözülüyor. Davutlar 
Mahallesi’ndeki altyapı problemlerini gideren MASKİ 
Kanalizasyon Daire Başkanlığı ekipleri, şimdi de Bağy-
olu Mahallesi’ndeki çalışmalarını tamamladı. Gelişen 
nüfusu ve büyüyen yeni yerleşim alanlarıyla dikkat 
çeken mahallede, altyapı çalışmalarının tamamlan-
masının ardından vatandaşların kanalizasyon hattı 
ihtiyacı büyük ölçüde giderilmiş oldu. MASKİ’nin 
bölge için başlattığı modernizasyon hamlesi hem 
yaşam kalitesini yükseltecek hem de sağlıklı bir 
altyapının temelini oluşturacak. 
Bölgedeki çalışmalar hakkında bilgi veren MASKİ 
Kanalizasyon Dairesi Saha Sorumlusu Hakan 
Pekkarakaş, "Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’nun talimatları doğrultusunda Yunt-
dağı bölgesinde başlattığımız altyapı çalışmalarımıza 
devam ediyoruz. Davutlar’dan sonra Bağyolu Ma-
hallesi’nde de vatandaşlarımızın taleplerini yerine ge-
tiriyoruz. Bölgedeki mahallelerimizi güçlü bir 
altyapıya kavuşturmak için çalışıyoruz. Her şey Man-
isa’mız için" dedi. 
Yıllardır beklenen bir hizmetin gerçekleştiğini 
söyleyen Bağyolu Mahalle Muhtarı Ümit Çimensel, 
mahallenin kanalizasyon hattı bulunmayan yerlerinde 
yeni hatların inşa edildiğini ifade etti. Mahallelerine 
güzel hizmet geldiğini söyleyen Muhtar Çimensel, 
"Eksikler tamamlanıyor. Güzel bir çalışma oldu. Bu 
geçmiş yıllardan beklenen bir hizmetti ama bu gün-

lere kaldı. İhtiyaçtı, vatandaşlarımız yıllardır istiyordu. 
Besim Dutlulu Başkanımıza nasip oldu. Rahmetli 
Ferdi Başkanımızın da emekleri çok. Mahallem adına 
sonsuz teşekkürlerde bulunmak istiyorum. Ma-
hallemiz gelişime açık ve çok göç alan bir köy. Şu an 
bitmekte olan 48 yeni konut var. Bir üst tarafta 35 
konut inşaatı daha var. Yeni yerleşimler bizi mutlu 
ediyor. Yapılan hizmetler bizi daha çok mutlu ediyor" 
dedi. 
Mahalle sakini Ahmet Dizge, "Mahallemizin yıllardır 
kanayan yarası olan eksik kanalizasyon hattının çalış-
maları tamamlandı. Mahallemiz gelişime açık bir köy 
olduğu için yeni yerleşim yerleri oluştu ve eski kanal-
izasyon hattı yeterli gelmemeye başladı. Bazı kısım-
larda kanalizasyon yok. Evler kendi fosseptik 
çukurunu kullanıyordu. Şimdi bu yeni hatla birlikte 
kanalizasyona bağlanmayan evimiz kalmadı. Daha 
sağlıklı daha güzel günler bizi bekliyor. Bu projede 
emeği geçen herkese çok teşekkür ediyoruz" 
ifadelerini kullandı. 
Çalışmayı sevinçle karşılayan ve sağlıklı temiz mahalle 
istediklerini mahalle sakinlerinden Habibe Kaya, 
"Sular dışarı akıyordu. Birikinti oluşturuyordu. Yaz 
mevsiminde de sinekten rahatsız oluyorduk. Temizlik 
olsun, sokaklarımız temiz olsun istiyorum. Yapanlar-
dan Allah razı olsun. Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’ya çok teşekkür ederim" dedi. 
Muhterem İşbay ise, "Hizmet geliyor, memnunuz. 
Altyapıyı çok uzun zamandır bekliyorduk. Artık 
kanalizasyon geldi. Besim Dutlulu başkanımıza 
teşekkür ederiz" diye konuştu. İHA 

Yuntdağı’nda alt yapı 
sorunları çözülüyor 

Muradiye OSB’nin atık 
su sorunu çözülüyor 
Manisa Muradiye Organize Sanayi Bölgesi 
(MUOSB), hem mevcut sanayi alanının hem de 
Uzunburun Genişleme Bölgesi’nin atık su soru-
nunu kökten çözecek Atıksu Arıtma Tesisi (AAT) 
projesinde önemli bir aşamayı geride bıraktı. 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından "Kamu 
Yararı Kararı" verilen proje için kamulaştırma 
süreci resmen başlatıldı. 
 
Muradiye OSB bünyesinde inşa edilmesi planlanan Atıksu Arıtma Tesisi, 294 hektarlık mevcut OSB 
alanı ile 291 hektarlık Uzunburun Genişleme Alanı’nın tamamına hizmet verecek şekilde tasarlandı. 
Yaklaşık 10 kilometrelik mesafeyle iki ayrı bölgeyi kapsayan entegre sistemin, mühendislik 
ekonomisi ve kaynak verimliliği açısından en sürdürülebilir çözüm olduğu belirtildi. Tesisin ilk 
etapta günlük 15 bin metreküp kapasiteyle çalışması, ilerleyen süreçte ise kapasitenin artırılması 
planlanıyor. 
Atıksu Arıtma Tesisi için belirlenen alan, Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin fizibilite çalışmaları 
tamamlanan ve kısa sürede inşaatına başlanması planlanan kendi arıtma tesisi arazisinin hemen 
bitişiğinde yer alıyor. Yerleşim alanlarına uzaklık, topografik uygunluk ve alıcı ortama yakınlık gibi 
teknik kriterlerin etkili olduğu alan Dünya Bankası kredi onayı bulunan ulaşım ile enerji hatlarına 
yakın bir noktada yer alıyor. 
GEDİZ NEHRİ İÇİN "GRİ SU" HEDEFİ 
Projenin yalnızca bir atık su arıtma tesisi olmanın ötesinde çevreci bir vizyon taşıdığına dikkat çek-
ildi. Tesisin Gediz Nehri’ne yakın konumu sayesinde, nehirden temin edilecek suların arıtılarak 
sanayide "proses suyu" (gri su) olarak kullanılması hedefleniyor. Bu sayede hem Gediz Havzası’n-
daki su kalitesinin korunması hem de sanayicinin su ihtiyacının sürdürülebilir şekilde karşılanması 
amaçlanıyor. 
Geçtiğimiz günlerde gerçekleştirilen lansman toplantısında Muradiye OSB'nin kuracağı arıtma 
tesisini değerlendiren Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, seçilen alanın son 
derece doğru olduğunu vurgulayarak "Arıtmanın yeri çok doğru. İhalesini yaptığımız Muradiye Arıt-
ması’nın hemen yanında. Yer muhteşem, hiçbir sıkıntı yok. Gediz’in kenarında. Pis su gelecek, 
arıtılacak ve temiz su olarak salınacak. Muradiye OSB’yi çok doğru yolda buluyorum ve çok doğru 
işler yaptıklarını düşünüyorum" dedi. 
ALTYAPIDA BÜTÜNLÜK SAĞLANACAK 
Bölgenin ıslah OSB sürecinden gelmesi nedeniyle eski belediye altyapı hatlarından ayrılmanın 
zorunlu hale geldiği belirtilirken, bakanlık kredisi ve projeleri hazır olan tesisin hayata geçirilmesiyle 
Muradiye OSB’nin altyapı bütünlüğünün sağlanacağı ifade edildi. Projenin tamamlanmasıyla birlikte 
bölgenin "sıfır karbon" hedefine de bir adım daha yaklaşacağı kaydedildi.    İHA 

Dr. Üzeyir Dindar’dan İl Tarım 
Müdürü Karayılana taziye ziyareti 
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Ordu’da düzenlenen Okul Sporları Gençler Judo Türkiye Birinciliği’nde mücadele 
eden Yunusemre Belediyesporlu Emin Levent Yelkenci, gümüş madalya kazanarak 
Manisa’nın gururu oldu. 
 
Yunusemre Belediyespor’un başarılı judocusu Emin Levent Yelkenci, Ordu’da düzenlenen Okul Sporları Gençler 
Judo Türkiye Birinciliği müsabakalarında önemli bir başarıya imza attı. 73 kilo kategorisinde mindere çıkan genç 
sporcu, zorlu rakipleri geride bırakarak Türkiye ikincisi oldu ve gümüş madalyanın sahibi oldu. 
Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencisi olan Emin Levent Yelkenci, güçlü sporcuların yer aldığı orga-
nizasyonda sergilediği performansla dikkat çekti. Elde edilen derece, Manisa spor camiasında büyük sevinçle 
karşılandı. 
Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanik, elde edilen başarıdan dolayı duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, "Emin Levent Yelkenci’nin Türkiye ikinciliği bizleri son derece mutlu etti. Eğitim hayatını sürdürürken 
bu seviyede bir başarı elde etmesi takdire şayandır. Önümüzdeki süreçte daha büyük başarılara imza atacağına 
ve milli takım yolunda önemli adımlar atacağına yürekten inanıyoruz. Sporcumuzu, antrenörlerimizi ve öğret-
menlerimizi tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı. İHA    

NEVİN TOLGAY 
Manisa Futbol Kulübü (Manisa FK) Yöne-
tim Kurulu Başkanı İsa Özdemir ve 
Sportif Direktör Emre Yıldız, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Önder Aydın ve cemiyet yönetim kurulu 
üyelerine ziyarette bulundu. Özdemir, 
basın mensuplarının kamuoyunun doğru 
ve tarafsız bilgilendirilmesi adına 
üstlendiği önemli sorumluluğa dikkat 

çektiği değerlendirmesinde, zor şartlar altında büyük 
bir özveriyle görev yapan basın çalışanlarının 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, Manisa FK yönetimine 
nazik ziyaretleri için teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin iletilmesinin ardından günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.  

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR 
2026 YILI KÜLTÜR TARİH VE MEDENİYET ORGANİZASYON HİZMET ALIMI İŞİ hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2471771 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜLRÜĞÜ 

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK VE 
SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi :GÜZELYURT MAH. 5733 SOK. NO:30 45030 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :2362311191 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :27.01.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:GÜZELYURT MAHALLESİ 5733 SOK.

 NO: 30 YUNUSEMRE / MANİSA 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 YILI KÜLTÜR TARİH VE MEDENİYET  

ORGANİZASYON HİZMET ALIMI İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :MEDENİYET,TARİH VE KÜLTÜR KAMPLARI İÇİN 6 

ADET SÜRÜCÜLÜ OTOBÜS KİRALAMASI, 760 
ÖĞÜN YEMEK HİZMETİ, 232 KİŞİ YURTİÇİ SAĞLIK 
SEYAHAT SİGORTASI VE 10 GÜN REHBERLİK 
HİZMET ALIMI, 200 ADET MÜZE KARTI ALIMI ,2 ADET 
BRANDA TEMİNİ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:MANİSA İLİNDEN BURSA, NEVŞEHİR, İSTANBUL, 
İLLERİNE GİDİŞ VE MANİSA İLİNE DÖNÜŞ 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 24.02.2026, işin bitiş tarihi 
23.11.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :24.02.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Taşıt Kartı 
Seyahat Acentası İşletme İzin Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu veya özel sektörde tek sözleşme ile gerçekleştirilen her türlü gezi, taşıma ve orga-
nizasyon işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02376307

Manisa FK Başkanı Özdemir’den 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 
Manisa FK Yönetim Kurulu Başkanı İsa Özdemir ve Sportif Direktör Emre Yıldız, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Manisa Gazete-
ciler Cemiyeti’ni ziyaret ederek basın emekçilerinin gününü kutladı. Ziyarette, gazetecilerin zor şartlar altında büyük bir özveriyle görev yap-
tığını belirten Özdemir, tüm basın çalışanlarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. 

Judoda Manisa’nın gurubu oldu 

Ordu ilinde düzenlenen Okul Sporları 
Genç Kızlar Judo Türkiye Şampiy-
onası’nda, Salihli Şahin Şen Anadolu 
Kız İmam Hatip Lisesi öğrencisi 
Mürüvetnur Özkan, +70 kilogram kat-
egorisinde Türkiye Şampiyonu olarak 
önemli bir başarıya imza attı. 
 
Zorlu müsabakalar sonunda rakiplerini geride bırakarak 
altın madalyanın sahibi olan başarılı sporcu, elde ettiği 
dereceyle hem okulunun hem de Salihli’nin gururu oldu. 
Salihli İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Oktay Ayaz, büyük 
başarıdan dolayı sporcu Mürüvetnur Özkan’ı, Salihli Şahin 
Şen Anadolu Kız İmam Hatip Lisesi yönetimini, beden 
eğitimi öğretmenlerini ve antrenörlerini tebrik ederek, 
başarılarının artarak devam etmesi temennisinde bu-
lundu. İHA 

Manisalı sporcu Türkiye 
Şampiyonu oldu 
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Ordu’da düzenlenen Okul Sporları Gençler Judo Türkiye Birinciliği’nde mücadele 
eden Yunusemre Belediyesporlu Emin Levent Yelkenci, gümüş madalya kazanarak 
Manisa’nın gururu oldu. 
 
Yunusemre Belediyespor’un başarılı judocusu Emin Levent Yelkenci, Ordu’da düzenlenen Okul Sporları Gençler 
Judo Türkiye Birinciliği müsabakalarında önemli bir başarıya imza attı. 73 kilo kategorisinde mindere çıkan genç 
sporcu, zorlu rakipleri geride bırakarak Türkiye ikincisi oldu ve gümüş madalyanın sahibi oldu. 
Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencisi olan Emin Levent Yelkenci, güçlü sporcuların yer aldığı orga-
nizasyonda sergilediği performansla dikkat çekti. Elde edilen derece, Manisa spor camiasında büyük sevinçle 
karşılandı. 
Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanik, elde edilen başarıdan dolayı duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, "Emin Levent Yelkenci’nin Türkiye ikinciliği bizleri son derece mutlu etti. Eğitim hayatını sürdürürken 
bu seviyede bir başarı elde etmesi takdire şayandır. Önümüzdeki süreçte daha büyük başarılara imza atacağına 
ve milli takım yolunda önemli adımlar atacağına yürekten inanıyoruz. Sporcumuzu, antrenörlerimizi ve öğret-
menlerimizi tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı. İHA    

NEVİN TOLGAY 
Manisa Futbol Kulübü (Manisa FK) Yöne-
tim Kurulu Başkanı İsa Özdemir ve 
Sportif Direktör Emre Yıldız, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Önder Aydın ve cemiyet yönetim kurulu 
üyelerine ziyarette bulundu. Özdemir, 
basın mensuplarının kamuoyunun doğru 
ve tarafsız bilgilendirilmesi adına 
üstlendiği önemli sorumluluğa dikkat 

çektiği değerlendirmesinde, zor şartlar altında büyük 
bir özveriyle görev yapan basın çalışanlarının 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, Manisa FK yönetimine 
nazik ziyaretleri için teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin iletilmesinin ardından günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.  

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR 
2026 YILI KÜLTÜR TARİH VE MEDENİYET ORGANİZASYON HİZMET ALIMI İŞİ hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2471771 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜLRÜĞÜ 

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK VE 
SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi :GÜZELYURT MAH. 5733 SOK. NO:30 45030 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :2362311191 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :27.01.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:GÜZELYURT MAHALLESİ 5733 SOK.

 NO: 30 YUNUSEMRE / MANİSA 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 YILI KÜLTÜR TARİH VE MEDENİYET  

ORGANİZASYON HİZMET ALIMI İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :MEDENİYET,TARİH VE KÜLTÜR KAMPLARI İÇİN 6 

ADET SÜRÜCÜLÜ OTOBÜS KİRALAMASI, 760 
ÖĞÜN YEMEK HİZMETİ, 232 KİŞİ YURTİÇİ SAĞLIK 
SEYAHAT SİGORTASI VE 10 GÜN REHBERLİK 
HİZMET ALIMI, 200 ADET MÜZE KARTI ALIMI ,2 ADET 
BRANDA TEMİNİ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:MANİSA İLİNDEN BURSA, NEVŞEHİR, İSTANBUL, 
İLLERİNE GİDİŞ VE MANİSA İLİNE DÖNÜŞ 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 24.02.2026, işin bitiş tarihi 
23.11.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :24.02.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Taşıt Kartı 
Seyahat Acentası İşletme İzin Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu veya özel sektörde tek sözleşme ile gerçekleştirilen her türlü gezi, taşıma ve orga-
nizasyon işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02376307

Manisa FK Başkanı Özdemir’den 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 
Manisa FK Yönetim Kurulu Başkanı İsa Özdemir ve Sportif Direktör Emre Yıldız, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Manisa Gazete-
ciler Cemiyeti’ni ziyaret ederek basın emekçilerinin gününü kutladı. Ziyarette, gazetecilerin zor şartlar altında büyük bir özveriyle görev yap-
tığını belirten Özdemir, tüm basın çalışanlarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. 

Judoda Manisa’nın gurubu oldu 

Ordu ilinde düzenlenen Okul Sporları 
Genç Kızlar Judo Türkiye Şampiy-
onası’nda, Salihli Şahin Şen Anadolu 
Kız İmam Hatip Lisesi öğrencisi 
Mürüvetnur Özkan, +70 kilogram kat-
egorisinde Türkiye Şampiyonu olarak 
önemli bir başarıya imza attı. 
 
Zorlu müsabakalar sonunda rakiplerini geride bırakarak 
altın madalyanın sahibi olan başarılı sporcu, elde ettiği 
dereceyle hem okulunun hem de Salihli’nin gururu oldu. 
Salihli İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Oktay Ayaz, büyük 
başarıdan dolayı sporcu Mürüvetnur Özkan’ı, Salihli Şahin 
Şen Anadolu Kız İmam Hatip Lisesi yönetimini, beden 
eğitimi öğretmenlerini ve antrenörlerini tebrik ederek, 
başarılarının artarak devam etmesi temennisinde bu-
lundu. İHA 

Manisalı sporcu Türkiye 
Şampiyonu oldu 
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Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	, 
şehr	 daha huzurlu ve yaşanılab	-
l	r kılmak 	ç	n çalışmalarına b	r 
yen	s	n	 ekleyerek ‘Çöp Avcıları’ 
projes	n	 başlattı. “ALO 153” hattı 
	le entegre çalışan proje saye-
s	nde, çevre k	rl	l	ğ	ne karşı hızlı 
ve etk	n b	r müdahale dönem	 
başlıyor. Şehr	n dört b	r yanından 
gelen çöp ve k	rl	l	k 	hbarlarını 
anlık olarak değerlend	ren ek	p-
ler, b	ld	r	len noktalara en kısa 
sürede ulaşarak tem	zl	k çalış-
ması gerçekleşt	r	yor. Proje, özel-
l	kle nüfusun yoğun olduğu 

bölgelerde görüntü k	rl	l	ğ	n	 or-
tadan kaldırmayı hedefl	yor. 
“HEDEFİMİZ PIRIL PIRIL BİR 
ŞEHİR MİRAS BIRAKMAK” 
Projen	n detaylarını paylaşan 
Kent Estet	ğ	 Da	res	 Başkanı Erk 
Kayabaş, şu 	fadeler	 kullandı: 
“Büyükşeh	r Beled	ye Başkanı-
mız Bes	m Dutlulu’nun v	zyonu 
doğrultusunda, doğayı koruyan 
ve 	nsan sağlığını merkeze alan 
projelere öncel	k ver	yoruz. ‘Çöp 
Avcıları’ ek	pler	m	zle Man	sa’nın 
her sokağında vatandaşlarımızın 
yanındayız. Temel hedef	m	z, ço-

cuklarımıza pırıl pırıl b	r şeh	r 
m	ras bırakmak.” 
“YERE ATMA, ÇÖPE AT” 
Da	re Başkanı Kayabaş, tem	z 
b	r Man	sa’nın sadece bele-
d	ye ek	pler	yle değ	l, vatan-
daşların desteğ	yle mümkün 
olacağını hatırlatarak şunları 

ekled	: “Şehr	m	z	 sah	plenen 
tüm hemşehr	ler	m	z	, çevre te-
m	zl	ğ	 konusunda daha hassas 
olmaya ve ‘Yere atma, çöpe at’ 
	lkes	n	 b	rl	kte yaşatmaya 
davet ed	yoruz.”  Man�sa Bü-
yükşeh�r Beled�yes� Basın 
Bülten� 

Çevre kirliliğine karşı 
‘Çöp Avcıları’ görevde 
Man�sa’yı daha tem�z ve daha yaşanılab�l�r b�r şeh�r yapmak �ç�n çalışmalarını aralıksız sürdüren Man�sa Büyükşeh�r Beled�yes�, ‘Çöp Avcıları’ 
projes�n� hayata geç�rd�. ALO 153 çağrı hattı üzer�nden yapılan çöp �hbarlarına anında ger� dönüş sağlanacak olan proje �le çevre k�rl�l�ğ�ne karşı 
hızlı ve etk�n b�r müdahale sunulacak.  

Kur’an-ı Kerim Güzel Okuma  
Yarışması seçmeleri yapıldı 
Uluslararası Öğrenc� 
Dernekler� Federas-
yonu (UDEF) tarafın-
dan Türk�ye genel�nde 
düzenlenen ve Türk�-
ye’de öğren�m gören 
m�saf�r öğrenc�ler�n 
katıldığı Kur’an-ı Ke-
r�m’� Güzel Okuma Ya-
rışması’nın Man�sa 
seçmeler�, Man�sa 
Uluslararası Öğrenc� 
Derneğ� (MUDER) �le Evrensel Ha-
fızlar Derneğ� (EHAD) Man�sa Şu-
bes� �ş b�rl�ğ�yle gerçekleşt�r�ld�. 
 
Evrensel Hafızlar Derneğ	 Man	sa Şubes	’nde düzen-
lenen seçme programında, farklı ülkelerden Man	-
sa’da eğ	t	m gören öğrenc	ler Kur’an-ı Ker	m 
t	lavetler	ndek	 maharetler	n	 serg	led	. Jür	 değerlen-
d	rmes	 sonucunda Mısırlı hafız Abdelrahman Mo-
hammed b	r	nc	 olarak Türk	ye f	nal	ne katılmaya hak 
kazandı. 

Programa Evrensel Hafızlar Derneğ	 Man	sa Şube 
Başkanı Abdurrahman Akçay, Cebra	l Çel	k, Kad	r 
İşbay 	le Man	sa Uluslararası Öğrenc	 Derneğ	 Başkanı 
Dr. Orhan Güzel katıldı. Programda konuşan yetk	l	ler, 
Kur’an-ı Ker	m’	 güzel okuma yarışmalarının hem 	lm	 
hem de manev	 açıdan büyük önem taşıdığını vurgu-
layarak, m	saf	r öğrenc	lere destek olmaya devam 
edecekler	n	 	fade ett	. 
Öğrenc	ler	n performanslarının ardından yarışmaya 
katılan tüm öğrenc	lere Evrensel Hafızlar Derneğ	 ta-
rafından ödül ve hed	yeler	 takd	m ed	ld	.  
İHA 


